

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
Національного університету охорони здоров'я України
імені П. Л. Шупика

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 Охорона здоров'я, освітньої кваліфікації «Магістр фармації» за спеціалізацією «Фармація» розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Національної рамки кваліфікацій (8 рівень), проекту Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація на другому (магістерському) рівні вищої освіти, Примірною навчального плану підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, затвердженого Міністерством охорони здоров'я України 26.07.2016 року, та Концепції освітньої діяльності НМАПО імені П. Л. Шупика на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Обсяг освітньої програми підготовки магістра на базі диплома бакалавра фармації, магістра (спеціаліста) за спеціальностями «Клінічна фармація», «Технології парфумерно-косметичних засобів» становить 120 кредитів ЄКТС / термін навчання – 1 рік 10 місяців заочною (денною) формою навчання; 120 кредитів ЄКТС / термін навчання – 2 роки 6 місяців за заочною формою навчання і включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Представлена ОПП визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Фармація, промислова фармація».

Структура програми відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, виробничої та науково-дослідної практики, випускню атестацію, включаючи підготовку та захист магістерської роботи. Програма містить базову та варіативну частини.

Усі дисципліни базової частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно. Дисципліни навчального плану по освітній програмі, що рецензується, формують весь необхідний перелік загальнокультурних і професійних компетенцій, які передбачені для вищої фармацевтичної освіти.

З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензовану освітньо - професійну програму «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих магістрів фармації.

Рецензент
Завідувач кафедри
організації та економіки фармації
Одеського національного медичного університету
д.фарм.н., професор

